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Informācija par aptauju 
 
Aptaujas pārskats tematiski sadalīts trīs daļās. Jautājumiem ir pieejami kopīgie rezultāti, 
bet, parādoties nozīmīgām atšķirībām dažādu respondentu grupu griezumā, atsevišķiem 
jautājumiem pieejami rezultāti arī salīdzinot atbildes starp dažādiem skolu tipiem un 
dzimumiem. Pārskata pielikumā pievienots respondentu skaits katram jautājumam, kā arī 
izglītības iestāžu saraksts, kuru izglītojamie piedalījās aptaujāšanā. 
 
 
Aptaujas nosaukums: Aptauja par karjeras izglītību. 
 
Aptaujas respondenti: Vidējās izglītības posma izglītojamie visā Latvijā. 
 
Laika posms: 2024. gada 19. novembris - 2024. gada 6. decembris. 
 
Datu ievākšanas metode: Aptaujāšana tiešsaistē Edurio platformā, validējot 
respondentus ar E-klases vai Mykoob autorizēšanos. 
 
Respondentu skaits: 6032  

Atsevišķiem jautājumiem var būt atšķirīgs respondentu skaits, jo aptaujā bija iekļauti 
jautājumi, kuri parādījās tikai tad, ja respondents iepriekš izvēlējies konkrētu atbildi. 
Ne visi respondenti aptauju aizpildīja pilnībā.  
 

Kopīgais izglītojamo skaits vidusskolas vecuma posmā Latvijā 
● Izglītojamo skaits vidusskolās (10.-12. klasēs): 39051. (Dati uz 01.09.2024.) 
● Izglītojamo skaits profesionālās pamatizglītības, arodizglītības un 

profesionālās vidējās izglītības programmās (izņemot speciālās izglītības 
iestādēs) “vidusskolas” posmā: 26203. (Dati uz 01.10.2024.) 
 

Izglītības iestāžu skaits: 169  
 
Dzimums: 57% meitenes, 39% zēni, 4% nevēlas norādīt. 
 
Aptaujas saturs: Aptaujā iekļauti būtiskākie jautājumi par karjeras izglītību, tā sastāv no 21 
jautājuma, kas sagrupēti 3 tēmās: 
 

● Vispārīgi jautājumi par karjeru un nākotnes plāniem (5 jautājumi) 
● Karjeras izglītība (14 jautājumi) 
● Darba tirgus (2 jautājumi) 
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Kopsavilkums 
 
 

● Mazāk nekā puse (39%) no visiem respondentiem saka, ka jūtas ļoti vai drīzāk 
pārliecināti pieņemt lēmumus par savu nākotnes karjeru. 
 

● Lai arī meitenes vairāk apmeklē dažādus pasākumus saistībā ar karjeras izglītību, 
puiši kopumā ir pārliecinātāki visos jautājumos par savu nākotnes karjeru.  
 

● Respondenti lielākoties paši meklē informāciju internetā par karjeras iespējām 
(41%). Tikai katram ceturtajam (26%) respondentam ir bijusi saruna par karjeras 
iespējām ar klases audzinātāju vai citu skolotāju. Katram piektajam (19%) - ar 
karjeras konsultantu savā izglītības iestādē. Turklāt 12% no respondentiem 
norādījuši, ka nav piedalījušies nevienā aktivitātē, kas būtu saistīta ar karjeras 
izglītību. 
 

● Vislielākā ietekme, skolēniem domājot par savu nākotnes profesiju un karjeru, ir 
vecākiem un ģimenei. Savukārt skolotājiem un citiem skolas darbiniekiem ir 
ievērojami zemāka ietekme.  
 

● Top 3 nozares, kurās jaunieši gribētu strādāt, kad būs 30 gadus veci, ir 
Uzņēmējdarbība, finanses un ekonomika, Medicīna, veselība, sociālā palīdzība un 
psiholoģija un Māksla, mūzika, dizains un radošā industrija, bet ir būtiskas atšķirības 
starp meiteņu un zēnu izvēlētajām nozarēm.  

 
● Apmēram trešā daļa no visiem respondentiem pēc vidusskolas vai profesionālās 

izglītības iestādes neplāno uzsākt studijas augstākajās izglītības iestādēs. 
 

● Katrs ceturtais respondents (26%) pagaidām vēl nezina, kādā augstskolā vēlas 
studēt. Kā populārākās augstskolas aptaujā norādītas - Latvijas Universitāte, Rīgas 
Stradiņa universitāte, Rīgas Tehniskā universitāte.  
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I daļa: Vispārīgi jautājumi par karjeru un nākotnes 
plāniem 
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Pārliecība par savām spējām pieņemt lēmumus par nākotnes karjeru 
Kopumā mazāk nekā puse jeb 39% no visiem respondentiem norādījuši, ka jūtas ļoti vai diezgan 
pārliecināti pieņemt lēmumus par savu nākotnes karjeru. Turklāt pastāv ievērojamas atšķirības 
puišu un meiteņu atbildēs. Gandrīz puse jeb 47% no puišiem norādījuši, ka jūtas  pārliecināti 
pieņemt lēmumus par savu nākotnes karjeru, kamēr šādu atbildi sniegusi tikai katra trešā meitene.  
 

 

 
 
Atšķirības vērojamas arī starp vidusskolām un profesionālajām izglītības iestādēm. Profesionālajās 
izglītības iestādēs pārliecinātāki jūtas 47% audzēkņu, kamēr vidusskolās ļoti vai diezgan pārliecināti 
par savām spējām pieņemt lēmumus par nākotnes karjeru ir 35% audzēkņu.  

 
 

 
 

"Grūti izvērtēt, jo iespēju ir daudz, taču es gribētu zināt kāda ir ikdiena jebkurā 
profesijā." 
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Nākotnes plāni pēc mācībām vidējā izglītības posmā 
Lai arī lielākā daļa respondentu (68%) norāda, ka pēc vidusskolas vai profesionālās izglītības iestādes 
absolvēšanas plāno iegūt augstāko izglītību, būtiski pievērst uzmanību lielajai atšķirībai starp 
izglītības iestāžu tipiem. Vidusskolās tie ir 78%, kamēr profesionālajās izglītības iestādēs tikai 42% 
audzēkņu norādījuši, ka pēc skolas/profesionālās izglītības iestādēs beigšanas turpinās studijas 
augstskolā.  
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Tāpat pastāv vērā ņemamas atšķirības pastāv starp puišiem un meitenēm. 77% meiteņu un 56% 
zēnu plāno iegūt augstāko izglītību pēc vidusskolas vai profesionālās izglītības iestādes 
absolvēšanas.  
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

"Vienu gadu brīvprātīgaja dienestā, pēc tam uz LU jurisprudencē." 
 

"Nezinu, kā jutīšos pabeidzot tehnikumu, ja būs iedvesma un spēks iešu mācīties + 
strādāt, ja nē tad tikai strādāt." 

 
"Centīšos tikt universitātē, bet es nezinu, ko es vispār darīšu dzīvē." 
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Nozīmīgākie faktori, izvēloties nākotnes studijas 
Trīs nozīmīgākie faktori, izvēloties nākotnes studijas, ir iespēja iegūt augstu atalgojumu nākotnē 
(73%), personīgā interese un aizraušanās ar izvēlēto jomu (62%) un karjeras izaugsmes iespējas un 
profesionālā attīstība (48%). Šie aspekti ir nemainīgi, salīdzinot rezultātus arī starp puišiem un 
meitenēm vai starp vidusskolām un profesionālajām izglītības iestādēm.  

 

 
 

 
 
Augstskolu izvēle 
Katrs ceturtais respondents (26%) pagaidām vēl nezina, kurā augstskolā vēlas studēt. Kā 
populārākās augstskolas aptaujā norādītas: Latvijas Universitāte (32%), Rīgas Stradiņa universitāte 
(25%), Rīgas Tehniskā universitāte (18%). Savukārt 15% respondentu norādījuši, kā plāno studēt 
ārzemēs.  
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Salīdzinot puišu un meiteņu atbildes, populārākās augstskolas nemainās, tomēr to popularitātes 
sadalījums ir atšķirīgs. Latvijas Universitāti kā savu izvēli ir norādījuši 38% meiteņu un 22% puišu, 
Rīgas Stradiņa universitāti – 32% meiteņu un 10% puišu, bet Rīgas Tehnisko universitāti – 13% 
meiteņu un 29% puišu. 

 

 
 
Atšķirības vērojamas, arī salīdzinot vidusskolas un profesionālās izglītības iestādes. Izglītojamie 
profesionālajās izglītības iestādēs (33%) biežāk nekā vidusskolu skolēni (25%) norādījuši, ka nezina, 
kurā augstskolā vēlas studēt. Tāpat vērojamas arī atšķirības augstskolu popularitātē starp vidusskolu 
skolēniem un profesionālo izglītības iestāžu audzēkņiem.  
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Atbalsts, domājot par nākotnes profesiju un karjeru 
Vislielākā ietekme, domājot par nākotnes profesiju un karjeru, ir vecākiem vai ģimenei (57%), 
draugiem vai klasesbiedriem (30%), grāmatām, filmām un citiem iedvesmojošiem avotiem (24%). 
Turklāt šīs ietekmes saglabājas kā nozīmīgākās, salīdzinot puišu un meiteņu atbildes, kā arī 
respondentu atbildes no dažādiem skolu tipiem. 
Skolotāju (9%) vai citu skolas darbinieku (karjeras konsultants – 8%, klases audzinātājs – 7%, sociālais 
darbinieks, psihologs – 2%) ietekme ir daudz zemāka.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

"Sociālie mediji, jo tajos ir daudz cilvēki dēļ kuriem es iedvesmojos izvēlēties savu 
profesiju." 

 
"Veiksmīgu uzņēmēju podcasti." 

 
"Skolotāji no IT kursiem." 

 
"Mammas paziņas vai viņu bērni, kuri jau mācās mani interesējošās jomās ārvalstīs." 
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II daļa: Karjeras izglītība 
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Mācību satura piemērotība izvēlētajai nākotnes profesijai  
Katrs trešais respondents jeb 33% norādījuši, ka jūtas ļoti vai diezgan pārliecināti, ka mācību saturs, 
kas tiek apgūts mācību stundās, palīdzēs nākotnē izvēlētajā profesijā.  
 

 
 
Vērojamas atšķirības atbildēs starp skolu tipiem. Daudz pārliecinātāki par mācību satura atbilstību 
izvēlētajai profesijai ir profesionālo izglītības iestāžu audzēkņi – gandrīz puse jeb 46% norādījuši, ka 
jūtas ļoti vai drīzāk pārliecināti, kamēr vidusskolās tie ir tikai 28%.  

 

 
 
Nedaudz pārliecinātāki par mācību satura atbilstību nākotnē izvēlētajā profesijā ir zēni. 36% puišu 
un 31% meiteņu norādījuši, ka jūtas ļoti vai diezgan pārliecināti par to, ka stundās apgūtais palīdzēs 
nākotnes profesijā.  
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Aktivitātes saistībā ar karjeras izglītību 
Populārākā respondentu atbilde par aktivitātēm saistībā ar karjeras izglītību ir “Pats meklēju 
informāciju internetā par karjeras iespējām” (41%). Tā ir populārākā atbilde, salīdzinot gan zēnu un 
meiteņu atbildes, gan atbildes no dažādiem skolu tipiem. Tai seko Ēnu dienas (38%) un Karjeras 
dienu apmeklēšana (34%). 
 
Tikai katram ceturtajam (26%) respondentam ir bijusi saruna par karjeras iespējām ar klases 
audzinātāju vai citu skolotāju, katram piektajam (19%) – ar karjeras konsultantu savā izglītības 
iestādē, bet 12% no respondentiem norādījuši, ka nav piedalījušies nevienā aktivitātē, kas saistīta ar 
karjeras izglītību. 
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Salīdzinot vidusskolu un profesionālo izglītības iestāžu rezultātus, redzams, ka vidusskolu skolēni 
aktīvāk apmeklē dažādus pasākumus saistībā ar karjeras izglītību. Atbildi “Neesmu piedalījies 
nevienā aktivitātē saistībā ar karjeras izglītību” norādījuši 9% vidusskolu respondentu un 20% 
respondentu no profesionālajām izglītības iestādēm.  
Vienīgā aktivitāte, kas ir biežāk pieminēta  profesionālo izglītības iestāžu respondentu atbildēs nekā 
vidusskolēnu atbildēs, ir prakse kādā no uzņēmumiem. To norādījuši 24% respondenti no 
profesionālajām izglītības iestādēm un 9% respondentu no vidusskolām. 
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Meitenes kopumā ir daudz aktīvākas, apmeklējot dažādas aktivitātes saistībā ar karjeras izglītību.  

 

 
 

 

"Esmu darījis visus atzīmētos, bet manu izvēli neietekmēja nekas no tā. Es vienu dienu 
vnk pamodos un izdomāju, ko es darīšu. Tgd man ir 2 amati dažādās sfērās, kuriem 

studēju, paralēli iesaistos uzņēmējdarbībā vairāk veidos nekā vienā, kā arī nodarbojos ar 
mūziku un sportu." 

 
"Studenta kurpēs - studentu ēnošana, augstākās izglītības iestāžu atvērto durvju dienas, 

studiju festivāls l'universs" 
 

"Tiekos ar skolotāju/ģimenes/draugu paziņām kurām ir pieredze interesējošajā jomā" 
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Gandrīz visas aptaujā norādītās aktivitātes saistībā ar karjeras izglītību lielākoties novērtētas kā ļoti 
vai drīzāk noderīgas. Kā noderīgākā atzīmēta prakse kādā no uzņēmumiem (82%), tai seko “Pats 
meklēju informāciju internetā par karjeras iespējām” (79%) un Ēnu dienas apmeklēšana (75%). 
Viszemāk novērtēta ir karjeras testu pildīšana (44%). 
Līdzīgi rezultāti ir gan puišu, gan meiteņu atbildēs, kā arī salīdzinot skolu tipus. 
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Veidi, kā jaunieši vēlētos iepazīt dažādas profesijas  
Populārākā atbilde uz jautājumu “Kādā veidā Tu turpmāk vēlētos iepazīt dažādas profesijas un 
potenciālās karjeras iespējas?” ir ekskursijas pie uzņēmumiem un profesiju pārstāvjiem. To kopumā 
ir atzīmējuši 47% respondentu. Šai atbildei seko Ēnu dienas pie konkrētu uzņēmumiem un profesiju 
pārstāvjiem (45%) un prakse dažādos uzņēmumos (41%). 

 

 
 
 
Pastāv atšķirības meiteņu un zēnu atbildēs, kā arī starp skolu tipiem. Vislielākā dzimumu atšķirība 
atbildēs atklājas vēlmē piedalīties Ēnu dienās. To norādījuši 54% meiteņu un tikai 34% zēnu. 
Savukārt, salīdzinot skolu tipus, Ēnu dienas vēlas apmeklēt puse (51%) no vidusskolēniem un tikai 
28% no audzēkņiem profesionālajās izglītības iestādēs. 
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III daļa: Darba tirgus 
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Izpratne par nākotnes darba tirgu un nepieciešamajām prasmēm  
Gandrīz puse (47%) respondentu norādījuši, ka ļoti vai diezgan labi izprot to, kā darba vietas varētu 
mainīties nākotnē un kādas prasmes būs nepieciešamas.  
 

 
 
 
Salīdzinot skolu tipus, pārliecinātāki jūtas profesionālo skolu izglītojamie – 52% norādījuši, ka jūtas 
ļoti vai diezgan labi informēti, kamēr šādu atbildi sniedza 46% no respondentiem vidusskolās.  

 

 
 
 
Salīdzinot puišu un meiteņu atbildes, informētāki jūtas puiši - vairāk nekā puse (54%) norādījuši, ka 
jūtas ļoti vai drīzāk labi informēti, kamēr no meitenēm tie ir 43%. 
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Nozares, kurās jaunieši vēlas strādāt nākotnē 
Trīs populārākās nozares, kurās jaunieši redz sevi strādājam, kad būs 30 gadus veci, ir: 

● Uzņēmējdarbība, finanses un ekonomika; 
● Medicīna, veselība, sociālā palīdzība un psiholoģija; 
● Māksla, mūzika, dizains un radošā industrija.  

Analizējot šos datus, rezultāti ir pielāgoti, lai izlīdzinātu atšķirīgās proporcijas zēnu un 
meiteņu respondentu apjomā. Rezultāti ir izsvērti, pieņemot 50% meiteņu un 50% zēnu 
kopējā izglītojamo populācijā. 

 
Dati rāda lielas atšķirības puišu un meiteņu atbildēs. Vienīgā nozare, kurai ir līdzvērtīga abu 
dzimumu atbildēs, ir uzņēmējdarbība, finanses un ekonomika (23%). Lielākās atšķirības 
(vairāk par 10%) puišu un meiteņu atbildēs ir šādās nozarēs: 
 

● Medicīna, veselība, sociālā palīdzība un psiholoģija: Meitenes 35%, Puiši 8% 
● Māksla, mūzika, dizains un radošā industrija: Meitenes 27%, Puiši 10% 
● Elektronika, informācijas un komunikācijas tehnoloģijas: Meitenes 5%, Puiši 22% 
● Skaistumkopšana: Meitenes 18%, Puiši 1% 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

“30 gadu vecumā ideālākajā variantā būtu pašnodarbināts un bagāts cilvēks, kas ar 
savām prasmēm un zināšanām palīdz valstij kopumā attīstīties, jo, manuprāt, Latvijai ir 
ļoti daudz, kur augt. Tas nav nekas slikts, taču ir ļoti daudz darba, kas ir jāiegulda mums 

pašiem. Jāmaina mentalitāte, kas velkas līdzi no sliktajiem PSRS laikiem” 
 

“Iespējams kāda radoša profesija bet vel neesmu sapratusi kādā virzienā.” 
 

“Mārketinga aģentūras dibinātāja un nekustamo īpašumu investore ārzemēs.” 
 

“Kā man ir jāzin kas un kur es būšu pēc 13 gadiem. Gandrīz visi pieaugušie kurus es zinu 
nestrādā tur kur viņi gribēja” 
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Pielikums 
 

Respondentu sadalījums 
 

Jautājums Kopā Meitenes Zēni 
Nevēlos 
norādīt Vidusskolas 

Profesionālās 
izglītības iestādes 

Cik pārliecināts Tu jūties 
pieņemt lēmumus par savu 
nākotnes karjeru? (Studiju 
izvēle, profesijas izvēle, 
darba vietas izvēle utt.) 

5775 3293 2281 201 4164 1611 

Kādi ir Tavi plāni pēc 
skolas/tehnikuma 
beigšanas? Ja apsver 
vairākas iespējas, tad atzīmē 
to, kura pašlaik liekas 
visticamākā. 

5775 3293 2281 201 4164 1611 

Kuri no zemāk minētajiem 
faktoriem Tev ir 
vissvarīgākie, izvēloties 
savas nākotnes studijas 
 
Šis jautājums tika rādīts, ja 
respondents iepriekš atbildēja 
"Iegūt augstāko izglītību 
(augstskolā, universitātē, 
koledžā u.tml.)" vai "Apvienot 
studijas augstskolā ar darbu". 

3803 2459 1245 99 3153 650 

Kurā augstskolā Tu plāno 
studēt? Ja vēl neesi precīzi 
nolēmis, vari atzīmēt 
vairākas izvēles. 
 
Šis jautājums tika rādīts, ja 
respondents iepriekš atbildēja 
"Iegūt augstāko izglītību 
(augstskolā, universitātē, 
koledžā u.tml.)" vai "Apvienot 
studijas augstskolā ar darbu". 

3750 2420 1232 98 3115 635 

Kuri no zemāk minētajiem 
cilvēkiem Tev visvairāk ir 
palīdzējuši domāt par Tavu 
nākotnes profesiju vai 
karjeru? 

5531 3129 2208 194 3989 1542 
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Cik pārliecināts Tu esi, ka 
mācību saturs, ko Tu 
apgūsti stundās, Tev 
palīdzēs nākotnē izvēlētajā 
profesijā vai darbā? 

5346 3018 2145 183 3883 1463 

Zemāk minētas dažādas 
aktivitātes saistībā ar 
karjeras izglītību. Lūdzu, 
atzīmē visas tās aktivitātes, 
kurās esi piedalījies savā 
skolā/tehnikumā un/vai 
citur. 

5203 2930 2096 177 3796 1407 

 
 

Nākamie jautājumi respondentam parādījās tikai tad ja iepriekš bija atzīmējis, ka ir apmeklējis kādu no pasākumiem. 
Pārskatā ievietots apvienots grafiks. 

Jautājums Kopā Meitenes Zēni 
Nevēlos 
norādīt Vidusskolas 

Profesionālās 
izglītības iestādes 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija individuālā saruna ar 
karjeras konsultantu 
skolā/tehnikumā. 

982 615 335 32 808 174 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija individuālā saruna ar 
karjeras konsultantu ārpus 
skolas/tehnikuma. 

361 203 142 16 263 98 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija karjeras dienu 
apmeklēšana. 

1724 1118 567 39 1463 261 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija saruna par karjeras 
iespējām ar klases 
audzinātāju vai citu 
skolotāju. 

1319 870 418 31 1049 270 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija skolā/tehnikumā 
organizētā tikšanās ar 
dažādiem profesiju 
pārstāvjiem 

1520 1016 476 28 1218 302 

Lūdzu, novērtē, cik 
noderīgas bija 
skolas/tehnikuma 
organizētas ekskursijas uz 

1079 695 351 33 792 287 
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Nākamie jautājumi respondentam parādījās tikai tad ja iepriekš bija atzīmējis, ka ir apmeklējis kādu no pasākumiem. 
Pārskatā ievietots apvienots grafiks. 

dažādiem 
uzņēmumiem/iestādēm, lai 
iepazītu darba vidi. 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija Ēnu diena. 

1952 1298 601 53 1668 284 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
bija prakse kādā no 
uzņēmumiem. 

649 361 270 18 321 328 

Lūdzu, novērtē, cik noderīgi 
ir pašam meklēt informāciju 
internetā par karjeras 
iespējām. 

2091 1405 622 64 1654 437 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
ir karjeras testu pildīšana. 

1644 1172 417 55 1372 272 

Lūdzu, novērtē, cik noderīga 
ir citu digitālo un fizisko 
informatīvo materiālu 
lasīšana. 

647 388 236 23 524 123 

 
 

Jautājums Kopā Meitenes Zēni 
Nevēlos 
norādīt Vidusskolas 

Profesionālās 
izglītības iestādes 

Norādi, kādā veidā Tu 
turpmāk vēlētos iepazīt 
dažādas profesijas un 
potenciālās karjeras 
iespējas. 

5057 2842 2044 171 3692 1365 

Cik labi informēts Tu jūties 
par to, kā darba vietas 
varētu mainīties nākotnē un 
kādas prasmes būs 
nepieciešamas? 

5041 2829 2040 172 3682 1359 

Lūdzu, norādi nozari, kurā 
Tu vislabprātāk vēlētos 
strādāt nākotnē, kad būsi 
aptuveni 30 gadus vecs. 

5019 2819 2028 172 3666 1353 
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Skolu saraksts 
 
Ādažu vidusskola 

Aglonas vidusskola 

Aizkraukles novada vidusskola 

Aizputes vidusskola 

Aknīstes vidusskola 

Alfrēda Kalniņa Cēsu Mūzikas vidusskola 

Andreja Upīša Skrīveru vidusskola 

Auces vidusskola 

Augšdaugavas novada Zemgales vidusskola 

Austrumlatvijas Tehnoloģiju vidusskola 

Babītes vidusskola 

Balvu profesionālā un vispārizglītojošā vidusskola 

Balvu Valsts ģimnāzija 

Bērnu un Jauniešu basketbola skola "Rīga" 

Bērnu un jauniešu centrs “Rīgas Skolēnu pils” 

Bulduru Tehnikums 

Carnikavas vidusskola 

Cēsu Pilsētas vidusskola 

Cēsu Valsts ģimnāzija 

Cesvaines vidusskola 

Dagdas vidusskola 

Daugavpils Centra vidusskola 

Daugavpils Iespēju vidusskola 

Daugavpils Saskaņas pamatskola 

Daugavpils Tehnoloģiju vidusskola - licejs 

Daugavpils Tirdzniecības profesionālā vidusskola 

Daugavpils Valsts ģimnāzija 

Daugavpils Valstspilsētas vidusskola 

Daugavpils Zinātņu vidusskola 

Dienvidkurzemes 2. vidusskola 

Dobeles 1. vidusskola 

Dobeles Amatniecības un vispārizglītojošā vidusskola 

Ērgļu vidusskola 
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Gulbenes novada vidusskola 

Iecavas vidusskola 

Ikšķiles vidusskola 

Ilūkstes Raiņa vidusskola 

Informācijas sistēmu menedžmenta augstskolas vidusskola "PREMJERS" 

Jāņa Eglīša Preiļu Valsts ģimnāzija 

Jaunpiebalgas vidusskola 

Jaunsardzes centrs, 1. novada nodaļa 

Jēkabpils 2. vidusskola 

Jēkabpils Mākslas skola 

Jēkabpils pamatskola 

Jēkabpils sporta skola 

Jēkabpils Valsts ģimnāzija 

Jelgavas 4. vidusskola 

Jelgavas tehnikums 

Jelgavas Tehnoloģiju vidusskola 

Jelgavas Valsts ģimnāzija 

Jūrmalas Majoru vidusskola 

Jūrmalas Valsts ģimnāzija 

Jūrmalas valstspilsētas Pumpuru vidusskola 

Kokneses pamatskola - attīstības centrs 

Krimuldas vidusskola 

Kuldīgas Centra vidusskola 

Kuldīgas Mākslas un humanitāro zinību vidusskola 

Kuldīgas Tehnoloģiju un tūrisma tehnikums 

Latgales industriālais tehnikums 

Laucesas pamatskola 

Liepājas Draudzīgā aicinājuma vidusskola 

Liepājas Dzintara vidusskola 

Liepājas Jāņa Čakstes vidusskola 

Liepājas Liedaga vidusskola 

Liepājas Oskara Kalpaka vidusskola 

Liepājas Raiņa vidusskola 

Liepājas Rietumkrasta vidusskola 

Liepājas Valsts ģimnāzija 
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Liepājas Valsts tehnikums 

Ludzas 2. vidusskola 

Ludzas pilsētas vidusskola 

Madonas pilsētas vidusskola 

Madonas Valsts ģimnāzija 

Maltas vidusskola 

Mārupes Valsts ģimnāzija 

MIKC NMV Rīgas Doma kora skola 

Murjāņu sporta ģimnāzija 

Nautrēnu vidusskola 

Neretas Jāņa Jaunsudrabiņa vidusskola 

Nīcas vidusskola 

Olaines 1. vidusskola 

Olaines 2.vidusskola 

Ozolnieku vidusskola 

Pilsrundāles vidusskola 

Pļaviņu vidusskola 

Privātā Rīgas Tehnolingvistiskā ģimnāzija 

Privātā vidusskola "Patnis" 

Profesionālā vidusskola „Victoria” 

Profesionālās izglītības kompetences centrs "Ogres tehnikums" 

Profesionālās izglītības kompetences centrs"Rīgas Dizaina un mākslas vidusskola" 

Rankas pamatskola 

Rēzeknes 2. vidusskola 

Rēzeknes tehnikums 

Rēzeknes Valsts 1. ģimnāzija 

Rēzeknes valsts poļu ģimnāzija 

Riebiņu vidusskola 

Rīgas 1. vidusskola 

Rīgas 10. vidusskola 

Rīgas 13. vidusskola 

Rīgas 25. vidusskola 

Rīgas 31. vidusskola 

Rīgas 31.vidusskola 

Rīgas 33. vidusskola 
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Rīgas 34. vidusskola 

Rīgas 45. vidusskola 

Rīgas 47. vidusskola 

Rīgas 66. vidusskola 

Rīgas 7. pamatskola 

Rīgas 72. vidusskola 

Rīgas 74. pamatskola 

Rīgas 80. vidusskola 

Rīgas 84. vidusskola 

Rīgas 86. vidusskola 

Rīgas 88. vidusskola 

Rīgas 9.vidusskola 

Rīgas Angļu ģimnāzija 

Rīgas Anniņmuižas vidusskola 

Rīgas Centra humanitārā vidusskola 

Rīgas Imantas vidusskola 

Rīgas Katoļu ģimnāzija 

Rīgas Mākslas un mediju tehnikums 

Rīgas Ostvalda vidusskola 

Rīgas Purvciema vidusskola 

Rīgas Rīnūžu vidusskola 

Rīgas sporta skola "Rīdzene" 

Rīgas Tālmācības vidusskola 

Rīgas Tehniskā koledža profesionālā vidusskola 

Rīgas Teikas vidusskola 

Rīgas Ukraiņu vidusskola 

Rīgas Valsts 1. ģimnāzija 

Rīgas Valsts tehnikums 

Rīgas Ziepniekkalna vidusskola 

Rīgas Zolitūdes ģimnāzija 

Ropažu vidusskola 

RTU Latvijas Jūras akadēmijas Jūrskola 

RTU Liepājas Jūrniecības Koledža 

Rudzātu vidusskola 

Rugāju vidusskola 
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Š. Dubnova Rīgas Ebreju vidusskola 

Sakstagala Jāņa Klīdzēja pamatskola 

Salacgrīvas vidusskola 

Salas vidusskola 

Salaspils novada pašvaldības iestāde "Salaspils 1. vidusskola" 

Saldus vidusskola 

Saulkrastu novada vidusskola 

Siguldas pilsētas vidusskola 

Skaistkalnes vidusskola 

Smiltenes vidusskola 

Špoģu vidusskola 

Sventes vidusskola 

TĀLMĀCĪBAS VIDUSSKOLA IZI 

Talsu 2. vidusskola 

Tilžas pamatskola 

Tukuma Raiņa Valsts ģimnāzija 

Ulbrokas vidusskola 

V. Plūdoņa Kuldīgas vidusskola 

Valmieras Dizaina un mākslas vidusskola 

Valmieras tehnikums 

Valsts SIA „Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” 

Vangažu vidusskola 

Vecumnieku vidusskola 

Ventspils Tehnikums 

Viesītes vidusskola 

Viļakas vidusskola 

Viļānu vidusskola 

VisLatvijas vidusskola 

Zasas vidusskola 

Zentas Mauriņas Grobiņas vidusskola 

Zilupes vidusskola 
 


